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ДУ"Державна установа «Закарпатський обласний лабораторний центр Міністерства
охорони здоров’я України» інформує, що епідемічна ситуація із захворюваності на
коронавірусну хворобу (COVID-19)  в Закарпатській області залишається складною.
Загалом з початку пандемії в області захворіло 29484 особи, які були зареєстровані на
всіх адміністративних територіях області, з них 1504 випадки (5%) становлять діти віком
до 17 р. Одужало 26117 осіб (88,6), померло – – 672 осіб (2,3%), продовжують хворіти на
коронавірусну хворобу (COVID-19)  2695 осіб (9,1 %).      

  

Як свідчить досвід, після загальнодержавних та релігійних свят мають місце
зростання показників захворюваності на COVID-19 серед населення. Ризик
загострення епідемічної ситуації у січні-лютому є досить високим.

  

При підозрі на COVID-19 вкрай важливо якомога раніше звернутися до лікаря,
встановити діагноз і розпочати лікування. Як зазначають медики, багато випадків
важкого перебігу COVID-19 пов'язані з пізнім зверненням за медичною допомогою. У
цьому випадку пацієнт госпіталізується до стаціонару вже з великим ураженням легень,
яке набагато важче піддається лікуванню.

  

Рання та своєчасна діагностика поліпшує прогноз щодо одужання та відсутності
важких наслідків після перенесеної хвороби!!! 

  

При появі будь-яких симптомів респіраторної інфекції - підвищенні температури, болю в
горлі, кашлю, задишки, слабкості, нежиті, особливо, що супроводжується втратою нюху, -
слід забезпечити самоізоляцію вдома і одразу звернутися до свого сімейного лікаря для
забору біологічного матеріалу з метою обстеження на коронавірус SARS-CoV-2.

  

ДУ «Закарпатський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я
України» має необхідне обладнання та кваліфікованих фахівців для проведення
тестувань на гостру респіраторну хворобу COVID-19 методом полімеразної
ланцюгової реакції (ПЛР).
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Згідно до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID-19)» визначено
категорії осіб, які підлягають обов’язковому тестуванню методом ПЛР, а саме:

  

    
    -  пацієнти, які відповідають визначенню підозрілого, ймовірного випадку
захворювання на COVID-19, з ознаками ГРВІ, вірусної пневмонії, яким не
проводився скринінговий швидкий тест на визначення антигену SARS-CoV-2 та/або
тест на визначення антигену SARS-CoV-2 методом ІФА;   
    -   пацієнти з позагоспітальною пневмонією;  
    -   контактні особи при появі симптомів, які не виключають COVID-19;  
    -  особи, у яких при проведенні дослідження методом ІФА або ІХЛА виявлено Ig
A, IgМ та/або сумарні IgМ, IgG.   

  

  

Тестування визначених категорій осіб за направленням лікарів методом ПЛР у ДУ
«Закарпатський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я
України» є безоплатним!

  

Бережіть своє здоров’я та здоров’я своїх рідних, не займайтесь самолікуванням
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